
Az én házam az én váram, tartja a mondás, ám az 

autósok esetében a házat nyugodtan 

behelyettesíthetjük a kocsival (az arrogánsabbak 

esetén a várat pedig tankkal, és még véletlenül 

sem a benzintankra gondolunk). A lényeg, hogy 

sokunkhoz hozzánőtt az autója, amit nem 

szívesen hagynánk otthon, nem otthon pedig még 

annyira sem szívesen.  

 

Gondoljunk csak a haverokkal régen megbeszélt 

pénteki sörözésre, ami előtt muszáj hazavinni a 

kocsit, és mire tömegközlekedéssel 

visszazötyögünk a megbeszélt találkozóra, a 

társaság a legvadabb sztorikon rég túl van, mi pedig morogva próbáljuk behozni a lemaradást…  

Vagy gondolhatunk mindannyiunk közös családtagjára, a „tukmálós rokonra”, akihez ha vendégségbe 

megyünk, hiába hivatkozunk rá, hogy vezetünk, azért aperitifnek muszáj legurítani egy jóféle házi szilvát, 

utána a vacsora mellé nem lehet nemet mondani a pohárka borra sem.  

 

Két lehetőségünk van: vagy otthagyjuk az autót a helyszínen, hogy másnap visszabuszozzunk érte 

(ráadásul esélyes, hogy mindezt cefet másnaposan), és erősen szurkoljunk, hogy a kocsi ott is legyen, ahol 

hagytuk, vagy pedig rendelünk egy 

PÓTSOFŐRT.   

 

Igen, mert létezik ilyen szolgáltatás, sőt Nyugat-

Európában már évek óta előszeretettel 

használják, nálunk pedig mostanában jött 

divatba ez a praktikus megoldás. Praktikus, 

mert kényelmesen a saját autónkkal 

indulhatunk el szórakozni, ráadásul a legtöbb 

esetben olcsóbb is, mintha oda-vissza taxiznánk. 

Az este végén egyetlent telefonhívással saját 

sofőrre tehetünk szert, aki autónkkal együtt 

biztonságban hazajuttat minket. A sofőrök 

többtízezer km-es vezetési tapasztalattal 

rendelkeznek, és bármilyen típusú autót tudnak vezetni. A szolgáltatás pedig természetesen magában 

foglalja a biztosítást is. A részletes tarifákról www.miskolcisofor.hu oldalon előzetesen tájékozódhatunk. 

 

A szolgáltatást Miskolcon és 35 km-es körzetében lehet igénybe venni. Csütörtökön, pénteken, 

szombaton és minden további munkaszüneti nap előtti nap 19 órától másnap reggel 6 óráig bármikor 

hívható a sofőrszolgálat diszpécsere, és a pótsofőr (Miskolc területén belül) 25 perc alatt kiérkezik a 

helyszínre. Előfoglalással természetesen bármilyen, a fentiektől eltérő időpontra is rendelhetünk sofőrt.  

 

A szolgáltatás igénybevételével elkerülhetők a balesetek, illetve nem gyűlik meg a bajunk sem a 

rendőrséggel, sem az autótolvajokkal és a 

jogosítványunkat sem kell kockára tennünk.  

 

Jó utat kívánunk mindenkinek! 

 

 

További információ:  

 

Miskolci Sofőrszolgálat 

www.miskolcisofor.hu  

06 20 411 41 41 


